

劫杀黑车司机沉尸水库

主犯在妻子产房落网

25岁的王海已是两个孩子的爸爸，在沉重的生活负担面前，他没有通过双手谋生，却走上了抢劫犯罪之路。

2006年5月，他和几个老乡从无锡抢得一辆轿车，在返回老家卖车途中，残忍地将司机叶军捅伤，又嫌其累赘，在途经南京江宁时将他捆绑沉入水库，致其死亡。很快王海就在妻子的产房内被警察抓获，日前被判死刑，缓刑两年执行。

老婆临产，老公去抢

王海是河南一个山村的农民，20岁时，家里用尽积蓄给他讨了个媳妇。在第一个孩子出生后，一家人还能勉强维持，可几年之后，老婆又怀孕了。看着老婆的肚子一天天大起来，王海发愁了。这时，同村的几个人提出，带他出去打工赚钱，想到家中急

等钱用，王海答应了下来。

工作并不好找，在几个人快要山穷水尽时，老乡提出来抢钱，王海欣然同意。然而，抢了几次，几个人一共也才抢到几千块钱。

眼看第二个孩子就要出生了，王海有些着急，“要不然，我们找辆黑车，然后把司机骗到没人的地方，再连人带车地抢，这样好捞一笔大的，车子就有好几万呢！”王海提议，几个人立即同意，并把目标瞄准了无锡。

遭到反抗，劫车杀人

到了无锡，几个人买了尖刀、胶带，开始寻找作案目标。很快，一辆崭新的现代轿车引起了他们的注意，“新车能卖个好价钱！”几个人立即上了这辆“黑车”，报了个很远的地名。

当车子开到无人路段

时，王海和几个人互相使了使眼色，掏出刀威胁司机停车。遭受一番毒打后，司机被绑了起来，扔到后排座位上。

“本来不想害死这个司机的，可是他不停地反抗，我们只好用胶带蒙住他的眼睛，他仍然不服，我们几人就用刀捅他，几刀下去，他就不动了。”王海回忆说。

按照他们原来的计划，他们要把车子开到河南卖掉。但在途中，他们看到叶军已奄奄一息，是个累赘，便决定找个地方把他解决了。“解决”之前，他们从叶军身上搜出了所有的证件和2800块钱现金。

几人开车途经江宁，找到了一个偏僻的水库，将叶军捆绑后扔进了水库……

赃车被查，卖主落网

当天，几人就赶回了河

南，将这辆新车以2万块钱的价格匆匆处理了。王海分到了4000块钱后，马不停蹄地往家赶，因为他接到了家里的电话，老婆已住进医院，要生了。

三天后，水库的工作人员发现了叶军的尸体，立即报警。王海等人以为干得天衣无缝，不会给警方留下什么蛛丝马迹。然而几天后，买车主觉得车子手续不完善，担心来路不正，便托派出所的朋友帮忙查一查，结果牵出了这起劫车杀人案。

根据买车主的线索，警方迅速将王海的几个同伙抓获，而王海在孩子出生3天后，在妻子的产房被抓。日前，南京中院以抢劫罪判处王海等人死刑，缓刑两年执行，连带赔偿叶军家人经济损失共计44万。（文中人物系化名）见习记者李梦雅

这个保安为啥冒充交警？他说：

不想当交警的保安不是好保安

快报讯（通讯员 王金根

记者 吴杰）徐某曾经是一名交警大队的保安，他始终认为，“不想当一名交警的保安不是一个好保安”。他最大的心愿就是成为一名威严的交警，或者，客串一次过把瘾也行。于是，徐某利用工作之便，窃取了警服、警衔等物，冒充交警上路执法。近日，他因为涉嫌招摇撞骗罪，被检察机关审查起诉。

徐某作为一名交警大队的保安，平时的工作很简单。他每天开着警车，把执勤交警送到执勤点上班。交警上岗后，他就在旁边看交警拦车检查以及处罚，并等候下一次出车。徐某是个聪明人，交警执法的过程他是看在眼里，记在心里。没多久，他就熟悉了交警处罚违法交通的工作程序。

看着交警执法的威风样子，徐某打心眼里羡慕，他梦想自己也能成为一名交警：穿上警服站在路边，手一挥拦下车，向司机敬个礼，严肃地说：“请出示驾驶证。”但是徐某意识到，这只是一个梦想，几乎没有实现的可能。慢慢地，徐某降低了自己的梦想，他觉得，即使客串一把，过一回当交警的瘾也行。

怎么过一把瘾呢？徐某计划好了，他有信心演好一

个交警。去年5月初，他利用工作上的便利，悄悄偷了警服、警衔以及处罚决定书等物品，他不敢偷公章，就私自刻了一个。准备完这些物品，徐某那是一个兴奋啊，穿戴好了对着镜子照了又照，怎么看自己都是一个威风的交警。

当然，徐某还不满足于这些。一天夜里，他趁着自己值班的机会，穿好警服，开着车上路了。为了保证计划不出意外，徐某来到高速公路的出口处，盯上了那些过往的外地货车。凭着平时工作经验的积累，他也知道外地货车是违章最普遍的。凌晨一点，徐某正式“上岗”。徐某执勤的样子还真像那么回事，遇见违章的货车就拦下，敬礼，要求出示证件，然后开罚单。那天凌晨，徐某从一点一直“工作”到三点多钟。虽然比较辛苦，但是他觉得非常高兴。

感受到第一夜“执法”的惊喜后，徐某感觉非常过瘾，一发不可收拾，又连续多次在夜间上路“执法”。但是，这个假交警的身份很快败露了。一天，一名接受了“处罚”的驾驶员到交警队交纳“罚款”时，工作人员发现这张“罚单”签名有问题，最终东窗事发。

寿宴上，大吊灯掉下来

饭店：对不起，餐费全免

快报讯（记者 顾元森）两桌客人正为60岁的周老先生庆祝生日，突然，直径一米多的大吊灯从天而降，砸伤了一名女孩。这是前晚发生在新民路一家饭店的惊险一幕。

前天是周老先生的60岁生日，周老先生特地喊了亲戚朋友到饭店撮一顿。酒足饭饱，大家准备离开饭店时，意想不到的一幕发生了：饭店的一个大吊灯突然掉落下来，玻璃灯罩碎了一地。

一名中年女子激动地说，“幸好吊灯掉在了我们两桌中间的位置，刮到一个10

多岁的女孩，她手被砸肿了。要是吊灯正好落到了我们的头上，那就麻烦了。”作为当晚的寿星，周老先生对眼前的这一变故感觉非常别扭：“今天是我的生日，幸好没有造成严重后果，否则我怎么对得起这么多亲戚朋友呀！”

事发后，店方负责人好言安抚周老先生等人，并免去两桌餐费。

店方负责人表示，饭店前一段时间刚进行过装修，估计是施工方没有安装好吊灯，接下来将会向施工方追偿损失。

（张先生报料奖60元）



祸闯大了！

“快跑！这火没法灭了。”昨天中午12点半左右，10余位民工在清理柳塘立交桥西侧绿化带内杂物时，为了省事将一堆枯枝点燃，没想到大火蔓延上草坪，等消防队员赶来时，约3000平方米面积的草坪和大量绿化花木已被烧毁。附近交通也受到一定影响。

见习记者 李彦 快报记者 陈泓江 文/摄

为挽救白血病学生

师生秘密吹响爱心“集结号”

3月20日，一台大型慈善义演将在南京艺术学院演艺大厅拉开帷幕，晚会名为“爱本无缺 情归腾跃”，3月19日到3月21日由美术学院研究生和多位名家博导创作的书画作品将举行义卖。两次活动所得款项将全部捐给该校一名身患白血病的大三学生姜腾跃。

来，也没告诉我们怎么回事。”姜腾跃的好友告诉记者。同学们通过各种途径打听，才知道姜腾跃被确诊患上M6型血液疾病，是白血病当中最为恶性的一种病，目前小姜正在苏州某医院接受治疗。

这个消息传来，所有认识小姜的人都傻了眼。姜腾跃是安徽和县人，父母是当地的普通教师，家里还有一个年迈多病的奶奶，同学们听说，从小姜入院第一天到做第一次化疗，家里已经耗尽了所有的积蓄，而且医生表示，如果进行骨髓移植，需要准备七八十万元之多。

3月初，音乐学院的师生自发捐款，目前已经筹得款项四万多元。

全校联动，义演义卖

姜腾跃的病情在全校传开后，“是不是该为小姜做点什么”成为全校师生热议的话题。3月初，音乐学院、传媒学院、影视学院、美术学院和设计学院五个学院的研究生会立即开始商议起来。

“这次活动是全校联动的，所有的同学，无论研究生还是本科生，能演则演，有作品的能卖就卖，尽一切努力

筹得款项，帮助小姜。”传媒学院研究生会主席蒋施旋说。

从3月6日开始，设计学院的学生负责出海报，传媒学院负责拍摄DV，影视学院和音乐学院的则负责演出项目，而美术学院则负责义卖活动。

然而对于这些学生来说，短短两个星期准备这两个大型的活动，时间实在太仓促。因此几乎每天，负责此次活动的同学都要碰一次头，一商量就到半夜，几乎牺牲了所有的业余时间。

瞒着小姜，默默进行

据悉3月19日义卖活动将在南艺设计学院大楼一楼举行，卖品包含美术学院研究生创作的书法、油画、国画等作品，而美术学院的不少名家也热心参与进来，其中就包含著名书法家周积寅创作的书法。

昨天记者采访的时候，美术学院研究生会主席邢晋还在忙着复印义演的宣传单。他告诉记者，关于这次活动，他们并没有告诉姜腾跃。

记者问他为什么，“我觉得没有这个必要，他现在要做的就是静静地养病，我们只愿在背后默默地帮助他，支持他。”快报记者 解璐

手脚冰凉

春季调治有妙方



化疗后恢复；虚喘咳嗽、气短心慌，小孩体虚易感冒；手、脚、脸易生冻疮者等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善，而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反复，尤其在冬天很值得使用。

在我市太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁国美对面颐年堂药房、六合华宫大酒店旁九天大药房、人民对面泰山药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、江浦凤凰大街商贸楼楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店、高淳镇兴路22号电力宾馆对面玉寿堂药店都可以买到潞党参膏滋。详情咨询025-82036700 在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。

《两岁女童天天敲姐房间》追踪报道

婷婷在救助站

快报讯(记者 薛林)快报昨天报道婷婷出走一事，南京市救助站工作人员发现，站里的一个女孩就是婷婷。原来，婷婷出走当天，带了三四百元，在街头流浪。当晚，一好心人发现了婷婷，将她送到了位于尧化门的南京市救助站。昨天下午，在救助站，母女俩抱头痛哭。

“新学期开学他也没有